

Автор: А.Дан r<sup>3</sup> 764

© Новости Иркутской области (zaksobr) ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК

20566

27.02.2005, 11:25

# Патриотическая грязнотца

Перефразируя поэта, можно сказать «печально я гляжу на наших патриотов». И печалиться есть от чего. Такое ощущение, что сегодня люди, называющие себя патриотами, изо всех сил соревнуются друг с другом, чтобы засвидетельствовать свое почтение врагам России, у которых уже есть все необходимое для формирования у нас необходимого им образа жизни, менталитета, ценностей.

Психология росиянина интенсивно меняется и это объективно – переход из одной формации в другую не может пройти бесследно. Но ведь враги же не успокоятся до тех пор, пока мы не начнем мыслить их категориями. Когда это произойдет, Россия перестанет существовать. Чтобы перевести это в необратимый процесс, врагам нужны глашатаи, которым бы верили жители России. Самое выгодное (что и делают недруги), это привлечение на свою сторону «патриотов» и представителей творческой интеллигенции.

Чтобы забрать или удерживать власть в России, враги дают им то, чего у них никогда не было: деньги для спектаклей, издания книг малым тиражом, проведение различных интеллигентских сборищ с водкой, национальных праздников. После этого врагов русского народа начинают называть... защитниками русской культуры и духовности. Издание книг русских писателей уже не опасно для врагов. В России выходит такое количество таблоидных изданий и порно, что небольшие тиражи книг ничего не изменят.

Враги поступают очень верно и тонко, когда платят известным писателям, композиторам, поэтам, политикам, артистам, которым негде и не на что жить, издаваться, есть и пить. Выгоднее дать им хлеб, крышу над головой и зарплату в обмен на поддержку. Это обходится дешевле, чем открытая война с народом.

Враги ловко используют недостатки слабых, чтобы не допустить к власти, на телевидение, в газеты и журналы действительно сильных и достойных людей, то есть тех, кто способен защищать Российское государство. Настоящим защитникам России враги через своих проводников из числа наших соотечественников приписывают те гнусные качества, которыми наделены сами. Доверчивый народ готов поверить в любой бред, если его говорят от имени власти и подкрепляют словами известных общественных деятелей.

Поначалу они скупили все рентабельное производство, какое есть – напрямую, через посредников, через коррумпированных чиновников. Не жалели денег на акции ценных предприятий. Логика проста – завладев производством, они спокойно ждали, когда к ним придут за хлебом с протянутой рукой. И народ пришел.

Работники предприятий, где сегодня правят бал различные «потрошители» государственной собственности, попал в политическое рабство – голосует, когда, как и за кого скажут. Свободу слова враги у них уже отняли. Возмущаться и бороться за справедливость и свои права запретили. Не согласен – пиши заявление и увольняйся.

Они захватили управление бюджетом, внебюджетных фондов и делают с ними, что хотят. Учитывая то, что в бюджете обычный российский бардак, берут деньги для своих людей, своих коммерческих фирм и рассказывают сказки о том, что это делается для развития экономики. Вопиющие факты не целевого использования бюджетных средств, правоохранительные органы оставляют без внимания. Они и не боятся наказания, потому что по российским законам врагов наказывать не будут.

А еще они создают различные общественные организации, фонды, движения. Они помогают сектам, неформальным объединениям (вроде РАПС), людям, готовым забыть русские традиции. Дают им деньги из бюджета и направляют их деятельность.

Зная, что завтрашний день принадлежит молодежи, они прививают ей любовь к ценностям «цивилизованного» мира. Они уже добились того, что молодежь много пьет, что отдельными депутатами Государственной Думы фактически пропагандируется сексуальная распущенность. Кроме этого, они стремятся унижать в наших же глазах все, что нам дорого: национальных героев, религию, литературу, искусство. Высмеивают всё, чем мы гордимся...

Зная все это, особенно грустно слушать сетования некоторых граждан, называющих себя патриотами, о том, что олигархи грабят Иркутскую область. У них короткая память. Они забыли, что за пайку в виде зарплаты, за возможность поставить спектакль, издать свою книгу об общечеловеческих ценностях сами же и помогали олигархам в этом. Получив деньгу на издание, они радуются как дети и весьма, ну, очень весьма благодарны тем, кого ненавидят.

В начале прошлого столетия эта публика расшатывала и помогала разрушать в Российской Империи один строй, в конце 80-х, начале 90-х расшатывала другой строй и в итоге разрушила Империю. Не останавливаясь на достигнутом, эта прослойка и сегодня продолжает плодотворно сотрудничать с врагами России.

При этом, собравшись, где-нибудь в тесном кругу, восхищенная собой и недовольная другими публика, с удовольствием журчит о геноциде русского народа, о жидомасонах, которые уничтожают Россию, о ворахолигархах, о коррупции, взятках, о том, что Бог отвернулся от России, и вечно жалуются на свою судьбу.

Ах, как они нравятся себе в этот момент! Какие у них милейшие манеры! И как они красиво, до соплей рассуждают о судьбах России! Как были прослойкой, так ею и остались. Они и дальше будут творить свои «бессмертные» книги о величии и несчастиях России, которую сами не распинают, но скромно подают гвозди распинателям. Зато как они красиво пишут о героизме и подвигах, на которые сами не способны. Стоит им проголодаться, как они тут же предлагают свои услуги тем, кого клеймят на кухне.

Но ведь не только тот иуда, кто открывает ворота врагам. Разве не предательство поддерживать предателей и призывать к этому других? Их лукавство и двуличие опасней открытой вражды, потому что этим лжепатриотам верит простой люд. Они постоянно прикидываются несмышленышами, утверждая, что не разбираются в политике и не их это дело. Мол, «мы все подписали даже не разбирая, что там написано», как бы показывая, насколько ничтожны все эти политические разборки для них «создающих прекрасное, вечное, непреходящее». Это и есть верх цинизма, потому что они прекрасно знают сущность того или тех, кому помогают. Ведают, Господи, всё, что творят, но очень уж хочется хлеба с маслом. Их ведь и предателями назвать нельзя. Одно слово прослойка, способная на небольшую грязнотцу - не более того. А так у них милейшие, ну, просто милейшие глаголы о непреходящих ценностях,

Но стоит ли обвинять империалистов, олигархов, массонов в разрушении России, если берешь у них деньги? Это не враги делают, милейшие, а вы... на их деньги.

Автор: А.Дан © Новости Иркутской области (zaksobr) ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК © 20566 27.02.2005, 11:25 ₺ 764

URL: https://babr24.com/?ADE=20028 Bytes: 6521 / 6521 Версия для печати

## 🖒 Порекомендовать текст

#### Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта